
 

 

 

PREGUNTA AL GOBIERNO CON RESPUESTA ESCRITA
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Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.
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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Candela López Tagliafico, diputada del grupo 

parlamentario Plurinacional SUMAR, formula las siguientes preguntas al 

Gobierno para su respuesta escrita. 

¿Qué porcentaje de los fondos europeos Next Generation ha llegado hasta 

ahora al tejido empresarial del Baix Llobregat y a qué sectores se ha 

destinado principalmente? 

¿Cuántos millones de euros de fondos Next Generation se han concedido 

hasta ahora a empresas del Baix Llobregat? 

¿Qué sectores económicos han sido los principales receptores de estos 

fondos (industria, logística, digitalización, transición ecológica…)? 

¿Hay alguna línea de financiación específica destinada a fomentar la 

modernización industrial en el Baix Llobregat en el marco de los fondos 

europeos? 

Palacio del Congreso de los Diputados 

Madrid, 21 de octubre de 2025 

 

 

Candela López Tagliafico 

Diputada 

  



 
 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

 

A l'empara del que s'estableix en l'article 185 i següents del Reglament del 

Congrés dels Diputats, Candela López Tagliafico, diputada del grup parlamentari 

Plurinacional SUMAR, formula les següents preguntes al Govern per a la seva 

resposta escrita. 

Quin percentatge dels fons europeus Next Generation ha arribat fins ara al 

teixit empresarial del Baix Llobregat i a quins sectors s'ha destinat 

principalment? 

Quants milions d'euros de fons Next Generation s'han concedit fins ara a 

empreses del Baix Llobregat? 

Quins sectors econòmics han estat els principals receptors d'aquests fons 

(indústria, logística, digitalització, transició ecològica…)? 

Hi ha alguna línia de finançament específic destinat a fomentar la 

modernització industrial al Baix Llobregat en el marc dels fons europeus? 
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Diputada 
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